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MatchingYu, Cum _ Funcționează 

Asociația Matching Yu (MY) este o organizație non-profit, lider 

voluntar, depinzând de sponsori și donații. Scopul este de a uni țările 

defavorizate cu cele care au  economia mai puternică. MY nu este 

parte la acest lucru, este platforma pentru primul contact fără nicio 

obligație. Utilizarea platformei MY este gratuită. 

Profesioniștii calificați, companiile mici și startup-urile pot utiliza 

platforma pentru a-și expune singuri sau pot aplica pentru orice tip de 

angajare sau colaborare. 

Pentru companii, colaborarea înseamnă sponsorizare, asistență 

tehnică, asistență cu acces pe piață, externalizare, formare și oferire de 

stagii etc. a unui contract de muncă temporar sau permanent etc. 

Niciun cost pentru serviciul de plasare, iar dacă este efectuat, nu va fi 

un cost mare deloc. Veniturile servesc doar pentru întreținerea și 

mentenanța site-ului web MY. Doar în cazul în care solicitanții sau 

companiile doresc ca un serviciu de protecție și plasare să fie efectuat 

de Matching Yu, acest serviciu va fi taxat de către compania interesată. 

Cu toate acestea, acest serviciu nu este încă disponibil, apelează la 

organizațiile de servicii de plasare comercială 

 

Aplicație  

Procedura de aplicare prin intermediul site-ului web este automată. 

După înregistrare se face un profil, care va fi publicat după aprobarea 

de către MY. Companiile care aplică sau profesioniștii pot fi găsiți cu 

ușurință în listele de căutare cu clasificarea corectă aleasă. 

Doar profilul - extracție de date principale (fără nume/sex/poză) este 

vizibil în lista de căutare. Vizitatorii MY au acces la toate listele de 

căutare, accesul la profilurile complete este însă destinat doar 

companiilor și organizațiilor înregistrate. 

În cazul în care solicitantul este o companie/startup, MY recomandă să 

utilizeze cel puțin consultarea profesională (agent/mediator) în avans. 

Numele și adresa solicitantului/companiei pot fi/vor fi date numai de 

către solicitant/companie. 

Aplicanții (persoane fizice sau companii) au ales să permită companiilor 

interesante accesul la profilurile lor sau alocație la cerere. Primele  



 

contacte de la companii interesate rulează întotdeauna prin 

intermediul site-ului MEU. 

Matching Yu aplică reglementări stricte în ceea ce privește 

confidențialitatea. Copierea, publicarea fișierelor de la persoane fizice 

sau companii solicitante, la fel ca utilizarea comercială a acestor date 

nu este permisă și va duce la încetarea imediată a calității de membru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


